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RESUMO

O objetivo deste trabalho é apresentar um modelo para elaboração de um resumo expandido para ser utilizado pelos alunos na elaboração de seus trabalhos para apresentação na III Semana de Turismo da UFPB. O trabalho foi escrito no mesmo formato que deve ser utilizado pelos estudantes. Informações sobre tamanho do papel e margens, tamanho e tipo da fonte nos títulos e corpo do texto são apresentados. Ao final, conclusões sobre a importância para o desenvolvimento dos estudantes em apresentar trabalhos desta forma são destacadas. 

Palavras Chave: Resumo Expandido; Trabalho Acadêmico; Normas de Apresentação. 

1 INTRODUÇÃO 

O texto da introdução deverá contemplar uma pequena revisão sobre a temática na qual o trabalho está inserido. Deverá ainda apresentar o contexto geral do trabalho e indicar de forma sucinta os principais objetivos a serem atendidos pelo trabalho. 

2 METODOLOGIA 

Indicar as metodologias utilizadas no trabalho para atingir os objetivos propostos. 
3 RESULTADOS E DISCUSSÃO 

Apresentar os resultados obtidos no trabalho e sua discussão em relação ao conhecimento já disponível. Nos resultados poderão ser apresentadas tabelas, gráficos e outras ilustrações que sejam essenciais à boa compreensão do texto. 
4 CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Indicar de forma objetiva as principais conclusões obtidas pelo trabalho. 
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Digitar a referência na margem esquerda usando-se espaço simples (um) entre as linhas e espaço duplo para separar as referências entre si.  A referência bibliográfica poderá ser eletronicamente associada. Para isso, o autor deve disponibilizar no arquivo eletrônico (e-mail, disquete ou CD) o "Hyperlink" da rede de computadores da referência citada de acordo com o exemplo abaixo: 
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